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RESULTADO DA AVALIAÇÃO INTERNA 2022.1 
SEGMENTO: TÉCNICO-ADMINISTRATIVO 

 

36% 

64% 

QUANTITATIVO DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS QUE PARTICIPARAM DA AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL INTERNA 

Não Participou

Participou



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 1  

56% 

44% 

CONHECEM OU JÁ OUVIRAM FALAR SOBRE O PDI DA FABEL 

Sim

Não

100% 

A FABEL TÊM COMO MISSÃO INSTITUCIONAL "EDUCAÇÃO SUPERIOR PRIORIZANDO A PRÁTICA PROFISSIONAL, A 

QUALIDAE DE VIDA E O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL". SOB SUA PERCEPÇÃO, AS ATIVIDADES 

DESENVOLVIDAS NA IES SEGUEM ESSA PREMISSA?  

Sim

Não



RESPONSABILIDADE SOCIAL 

DIMENSÃO 3 

45% 

11% 

22% 

22% 

A FABEL CONTRIBUI PARA O DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL DA REGIÃO? 

Sim

Não

Parcialmente

Não sei opinar



COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

DIMENSÃO 4 

21% 

42% 

31% 

6% 

VOCÊ SEGUE OS PERFIS OFICIAIS DA FABEL NAS REDES 

SOCIAIS? 

Facebook

Instagram

Whatsapp Institucional

Não sigo nenhum perfil
oficial da FABEL

0

1

2

3

4

5

6

E-mail Institucional Site Institucional Facebook Instagram

COM QUAL FREQUÊNCIA VOCÊ ACESSA OS MEIOS DE COMUNICAÇÃO DA FABEL? 

Nunca

Diariamente

Semanalmente

Mensalmente

100% 

VOCÊ CONSIDERA OS MEIOS DE COMUNICAÇÃO 

INSTITUCIONAL EFICAZEZ?  

Sim

Não



POLÍTICAS DE PESSOAL 

DIMENSÃO 5 

0

1

2

3

4

5

6

Qualidade e quantidade dos materiais Quantidade e qualidade dos
equipamentos

Número de profissionais para realizar o
trabalho

NÍVEL DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO A: 

Insufciente

Regular

Bom

Excelente



ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 

DIMENSÃO 6 

0

1

1

2

2

3

3

4

4

5

Comunicação interna cultura organizacional

NÍVEL DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO A: 

Insufciente

Regular

Bom

Excelente



INFRAESTRUTURA 

DIMENSÃO 7 

0

1

2

3

4

5

6

7

Acesso à internet Instalações administrativas Instalações sanitárias Limpeza dos espaços

NÍVEL DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO A: 

Insufciente

Regular

Bom

Excelente



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO 

DIMENSÃO 8 

78% 

22% 

CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR SOBRE A COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) 

Sim

Não

0

2

4

6

8

10

12

14

Membros da Comissão Objetivos da CPA Avaliação Institucional Resultados das
Avaliações

Ações e Melhorias

QUAIS ASPECTOS RELACIONADOS A CPA VOCÊ CONHECE OU JÁ OUVIU FARLAR? 

Conheço

Desconheço



SUSTENTABILIDADE FINANCEIRA 

DIMENSÃO 10 

67% 

33% 

A INSTITUIÇÃO REALIZA INVESTIMENTO E MELHORIAS COM O FOCO NA BUSCA 

DA MELHORIA DA QUALIDADE DE ENSINO? 

Sim

Não


